



Esclarecimento 02/08/2023 11:09:19

A proposta deverá estar acompanhada de planilha em formato Excel? Ou somente para o licitante vencedor do certame, este deverá enviar as planilhas (orçamentária, cronograma, BDI)?

Fechar



Resposta 02/08/2023 11:09:19

Prezado licitante, Embora o pedido de esclarecimento tenha sido enviado fora do prazo estipulado no item 21.3 do Edital, segue resposta aos questionamentos: "Conforme item 3.8.1 do Edital, a proposta deverá ser apresentada de forma digitada ou datilografada e, entre outros atributos, deve conter assinatura – motivo pelo qual deve ser apresentada em formato ".pdf". Atentar para o item 3.8 do Edital. Todos os licitantes deverão encaminhar as planilhas orçamentárias sintéticas, BDI e cronograma físico-financeiro. Apenas a planilha orçamentária analítica será exclusivamente enviada pelo licitante vencedor. É recomendável o envio de planilhas em modo editável (excel ou libre calc), a fim de viabilizar a análise e conferência."

Fechar